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2o  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΒΙΕΝΝΗ 
6 ΗΜΕΡΕΣ 
09 – 14/12/2023 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές
Η στιγμή που τόσο περιμένατε για την εκδρομή σας σχεδόν έφτασε !Για την πληρέστερη ενημέρωση σας , ετοιμάσαμε το ειδικό αυτό έντυπο ,με απαραίτητες και χρήσιμες πληροφορίες για την εκδρομή σας.
	Συγκέντρωση
για αναχώρηση
	Ημ/νια
	Τόπος
	Ώρα 
	Σημείο συνάντησης

	
	09/12
	ΚΟΜΟΤΗΝΗ
	06:30
	2o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

	
	ΣΙΝΩΠΗΣ 4, ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 69100 ΤΗΛ 2531022748



                                        ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ
             14/12 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 13.20 – 15.45 
Αριθμός Πτήσης Charter με τη Sky Express 1413
Στην πτήση περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο διαστάσεων, μια χειραποσκευή 10 κιλών & μια αποσκευή 20 κιλών ανά άτομο.
                   ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
DESING HOTEL MR PRESIDENT 4*
                          Διεύθυνση: Karađorđeva 75, Beograd 11000, Σερβία
                          Τηλέφωνο: +381 11 3602222


ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
DANUBIUS HOTEL HUNGARIA 4*
                       Διεύθυνση: Budapest, Rákóczi út 90, 1074 Ουγγαρία
                       Τηλέφωνο: +36 1 889 4405

                               ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

1Η ΗΜΕΡΑ 09/12: ΚΟΜΟΤΗΝΗ -ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και  μετα την φόρτωση των αποσκευών αναχώρηση με προορισμό το Βελιγράδι. Μετά από ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα πραγματοποιήσουμε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ 10/12 : ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και  ξεκινάμε την περιήγηση μας στο πανέμορφο Βελιγράδι, με το φρούριο Kalemegdan να δεσπόζει πάνω από τη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα - μία από τις πιο «φωτογραφικές» πόλεις στον κόσμο. Τα περισσότερα αξιοθέατα βρίσκονται στην παλιά πόλη. Ο πεζόδρομος Κνεζ Μιχαήλοβα, η Λυρική Σκηνή, η Βουλή, τα παλιά Ανάκτορα, ο ναός του Αγίου Σάββα και ο τρομερός πύργος Νέμποσα όπου μαρτύρησε ο Ρήγας Φεραίος είναι μερικά από τα αξιοθέατα. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

3Η ημέρα 11/12: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ  ΠΟΛΗΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετα από φόρτωση των αποσκευών αναχωρούμε για την Βουδαπέστη. Άφιξη  το απόγευμα στο <<ΠΑΡΙΣΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ>> την πανέμορφη Βουδαπέστη.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και προαιρετικά κρουαζιέρα με καραβακι στο ΔΟΥΝΑΒΗ.

4Η ημέρα 12/12: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Στην ξενάγηση μας θα θαυμάσουμε την Αλυσιδωτή Γέφυρα, ένα απ’ τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα τη Βουδαπέστης, που ενώνει την Πέστη και τη Βούδα πάνω από το Δούναβη, τον Πύργο των Ψαράδων που κτίστηκε το 1905 για διακοσμητικούς σκοπούς και βρίσκεται κοντά στην εκκλησία του Αγ. Ματθαίου στην περιοχή του κάστρου. Αυτή η εκκλησία είναι επίσης γνωστή ως η εκκλησία της Κυράς. Βρίσκεται στην καρδιά της περιοχής του κάστρου και κτίστηκε το 13ο αιώνα. Επίσης θα δούμε το Κάστρο του Λόφου που υψώνεται 48 μέτρα πάνω από το Δούναβη, χτίσθηκε από τους Βούρκους της Αυστρίας του 1850-1854 με σκοπό να ελέγχουν την πόλη μετά την αναστολή της Ουγγρικής επανάστασης για την ανεξαρτησία. Σε αυτό το λόφο ιδρύθηκε η πόλη της Βουδαπέστης. Συνεχίζουμε στα αξιοθέατα της Πέστης, όπου θα δούμε την Πλατεία των Ηρώων, το μνημείο της χιλιετίας, το κτίριο του Κοινοβουλίου του 19ου αιώνα, και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που είναι η μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας. Ελεύθερος χρόνος, δείπνο, διανυκτέρευση.
5Η ημέρα 13/12 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε με προορισμό τη Βιέννη. Φτάνοντας ξεκινάμε με μία πρώτη γνωριμία με την πόλη του μπαρόκ και της μουσικής, με τον συνοδό μας. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Εδώ θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα της Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο, και τη Βοτίφκιρχε (εκκλησία του Τάματος). 
Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές Χριστουγεννιάτικες αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz, Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά και γευθείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή κάϊζερσμάρεν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Στη συνέχεια επιστροφή στην Βουδαπέστη και το ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 


6Η ημέρα 14/12 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  ΧΡΟΝΟΣ -ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, φόρτωση αποσκευών και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές πριν την πτήση επιστροφής. Άφιξη στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ επιβίβαση στα λεωφορεία με τελικό προορισμό το 2ο Γενικό Λύκειο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ .








                                         



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ


· Παρακαλούμε όπως φροντίσετε να έχετε μαζί σας ταυτότητα για να ταξιδέψετε. Κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος για την εγκυρότητα των ταξιδιωτικών του εγγράφων.
· Το επιτρεπόμενο βάρος των αποσκευών είναι μια χειραποσκευή έως 10kg και διαστάσεων 40*20*25 και μια αποσκευή έως 20kg ανά άτομο.
· Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη επιπλέον πτυσσόμενου κρεβατιού (extra bed).
· Για την ασφάλεια των αποσκευών σας και του περιεχομένου τους , σας συνιστούμε να είναι κλειδωμένες κατά την παράδοση στο αεροδρόμιο. Η εταιρεία  ουδεμία ευθύνη φέρει για κλοπή, απώλεια η διάρρηξη αποσκευών.
· Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής ανά άτομο /ανά διανυκτέρευση. 
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς παραλαμβάνονται μετά τις 15.00 και παραδίδονται το αργότερο μέχρι τις 11.00 το μεσημέρι. Στη διαδικασία του check in μπορεί να σας ζητηθεί ένα ποσό ως εγγύηση για χρήση Mini bar, pay tv κτλ. Κατά την αναχώρησή σας και αν δεν έχει γίνει χρήση των παραπάνω το ποσό επιστρέφεται στο ακέραιο.
· Σας συνιστούμε στα δωμάτια του ξενοδοχείου να μην αφήνετε χρήματα ή αντικείμενα αξίας. Στα περισσότερα ξενοδοχεία υπάρχει safe box, όπου μπορείτε να ενημερωθείτε για τη λειτουργία του από τη reception του ξενοδοχείου. Σε περίπτωση κλοπής η εταιρία μας δε φέρει καμία ευθύνη. Η ευθύνη του ξενοδοχείου έγκειται μόνο σε περίπτωση κλοπής – διάρρηξης του safe box.
· H σειρά των περιηγήσεων δύναται να τροποποιηθεί για την καλύτερη εξυπηρέτηση του προγράμματος.





ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ :

· Σχετικά με τις αποσκευές σας : Από τις 6/11/2006, νέα μέτρα ασφαλείας ισχύουν σε όλα τα αεροδρόμια της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκός Κανονισμός 1546/06 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής) σχετικά με τη μεταφορά υγρών στις χειραποσκευές των επιβατών. Σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό, περιορίζονται πλέον οι ποσότητες των προϊόντων σε υγρή μορφή που επιτρέπεται να μεταφέρετε στην καμπίνα επιβατών του αεροσκάφους (π.χ. νερό, ποτά και αναψυκτικά, ζελέ, κρέμες, αλοιφές, κόλλα, λοσιόν, αρώματα, σαμπουάν, λακ μαλλιών, μάσκαρα, λιπ-γκλος, οδοντόπαστα, αφρός ξυρίσματος, σπρέι, υγρό φακών επαφής, μέλι, μαρμελάδα, λάδι και λοιπά αντικείμενα παρόμοιας υφής). Ο παρών κανονισμός λειτουργεί συμπληρωματικά στους ισχύοντες κανονισμούς για τα απαγορευμένα προς μεταφορά στην καμπίνα επιβατών αντικείμενα και προϊόντα και αφορά τον περιορισμό των υγρών που μεταφέρονται στις χειραποσκευές σας μόνο. Δεν ισχύει για τις αποσκευές που παραδίδονται κατά τον έλεγχο των εισιτηρίων. Παρακάτω θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες και οδηγίες για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση σας στα αεροδρόμια που ισχύει ο παρόν κανονισμός.
·         Υγρά σε δοχεία χωρητικότητας μέχρι 100ml ανά συσκευασία. Οι συσκευασίες αυτές θα πρέπει να χωρούν σε μια διαφανή επανασφραγιζόμενη πλαστική σακούλα, μέγιστης χωρητικότητας 1 λίτρου. Επιτρέπεται μια μόνο τέτοια σακούλα ανά επιβάτη, που θα πρέπει να είναι κλειστή και θα παραδίδεται ξεχωριστά στον Έλεγχο Χειραποσκευών για εξέταση
·         Υγρά φάρμακα και διατροφικά είδη που σας είναι απαραίτητα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας μπορούν να μεταφερθούν στην χειραποσκευή σας. Μπορεί όμως να σας ζητηθεί να αποδείξετε ότι είναι απαραίτητα για το ταξίδι.
Αγοραζόμενα είδη από τα καταστήματα των αεροδρομίων (Καταστήματα Αφορολογήτων Ειδών). Αυτά τα είδη πρέπει να τοποθετούνται σε ειδική σφραγισμένη σακούλα, η οποία θα διατίθεται από τα εν λόγω καταστήματα και την οποία δεν πρέπει να ανοίξετε προτού περάσετε τον έλεγχο χειραποσκευών, αλλιώς το περιεχόμενο της μπορεί να κατασχεθεί στο Σημείο Ελέγχου. 
Παρακαλούμε να θυμάστε ότι απαγορεύεται η μεταφορά αντικειμένων που μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμούς ή σωματικές βλάβες. Σε αυτήν τη κατηγορία ανήκουν:
·         Όπλα και γενικά κάθε αντικείμενο που είναι, ή φαίνεται ότι είναι ικανό να εκτοξεύσει βλήμα ή να τραυματίσει, όπως: Κατασκευαστικά μέρη πυροβόλων όπλων, αντίγραφα και απομιμήσεις όπλων όπως αεροβόλα παιχνίδια και παντός είδους πιστόλια και όπλα με σκάγια, εκτοξευτήρες κάθε είδους, ψαροντούφεκα και οποιαδήποτε συσκευή αναισθητοποίησης και ηλεκτροσόκ.
·         Αιχμηρά και κοφτερά αντικείμενα κάθε είδους και υλικού, που είναι ικανά να τραυματίσουν, όπως: Σουγιάδες, στιλέτα, μαχαίρια, τσεκούρια, βέλη, νυστέρια, ψαλίδια, και γενικά κάθε επαγγελματικό ή οικιακό εργαλείο.
·         Κάθε μη αιχμηρό αντικείμενο που είναι ικανό να τραυματίσει, όπως: Αθλητικά ρόπαλα, ράβδοι, μπαστούνια και ρακέτες κάθε είδους, κουπιά, στέκες μπιλιάρδου, καλάμια ψαρέματος, εξοπλισμός πολεμικών τεχνών.
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